



开栏语

由南海区文化体育局主办,佛山市南海区家南海文化发展促进会承办的2018年南海区艺术节之“印象南海——寻找老照片上的文化印记”系列活动正式启动,现诚邀各位寻找能反映南海历史变迁的老照片,并积极投稿到活动指定邮箱 384941783@qq.com。咨询电话:13727459382卢记者

“文化盛宴”送到了家门口

罗村各类文化节目如雨后春笋,惠及千家万户

文化来源于生活,更是生活的养料。改革开放后,罗村迎着经济发展的浪潮,以玻璃、皮革等制造业闯出一片自己的天地。折子戏、广场舞表演、文娱小品……经济迅猛发展的同时,地方文化部门不断引领、牵头,各类文化节目如雨后春笋,送到市民家门口,惠及千万家。

撰文/吴泳



站高一点,只为能看得更清楚。

旧照片拍摄于2006年罗村一个社区活动的现场,节目内容或许朴素、或许较为单一,但也吸引了不少市民围观。现场,里三层、外三层,甚至还有小观众骑上大人肩膀,只为看得更清楚一点,突显出了市民对于文化生活的热爱与需求。



一家大小,齐齐看表演。

这张照片拍摄于芦塘创建美丽文明村居文明大家谈活动现场,市民拖家带口一起参与社区活动。这也是近年来,罗村政府、文化部门大力打造各类文化活动的缩影。以狮山镇罗村孝德文化节为例,截至目前,已先后开展200多项文化活动和服务项目,惠及多个社群,将各类文化盛宴送到市民家门口。

与此同时,随着时代发展变迁,早期的文艺活动形式逐渐转向与惠民、便民民生工程相结合,在载体和宣传形式上也有所突破,在新时代里奏响美丽的乐章。

高利投资风险大 分分钟是非法集资陷阱



想要手里的钱再生钱,有一个方式就是投资。但是任何投资都是有风险的,如果声称稳赚不赔还有非常丰厚的回报,那您就要留点儿心了,因为这可能不是馅饼,而是陷阱。本期南海区防范处置金融风险 and 非法集资工作领导小组办公室(以下简称“南海区处非办”)为您揭开非法集资类犯罪的伪装。

虚设投资项目 以返利为饵非法集资

2014年6月,凌某某等四人设立了“香港融汇资本有限公司”网站并将其包装成网络金融投资平台,编造煤矿、金矿等虚假投资项目骗取他人投资,投资门槛仅为人民币200元,并设立了每天返还2%红利、推荐客户奖励投资款10%的优厚条件。仅一个多月,凌某某等人就骗取到80余万投资款。受骗者多为老年人、中低收入和文化人群,并无投资经验,也没有



进行实地考察,仅凭亲友介绍就轻易投资,为了获得奖励又将其他亲友拉入陷阱。

南海区检察院以犯集资诈骗罪对凌某某等4人提起公诉后,南海区人民法院对凌某某等4人判处有期徒刑,并处罚金。

该案属于互联网金融领域骗局具有传销性质的一类。南海区检察院检察官提醒,社会公众应保持冷静、理性的投资态度,切勿相信熟人推荐,更不可为了蝇头小利而鼓动亲友加入;应当实地考察投资公司的资质,仔细甄别投资项目的可行性,对于不符合常理的高回报项

目应果断回避。

以高息为诱饵 学生陷百万集资诈骗

2017年以来,南海公安分局民警经走访了解,男子姚某以每周7%-10%的高额利息为诱饵,通过非法集资借贷的方式诈骗多名高校在校学生,骗取金额达100多万元。

南海公安分局通过精密排查、缜密取证,综合运用视频监控、落地查证相结合的侦查破案方式,辗转佛山、杭州等多地调查取证,成功破获该宗发生在大学校园,受害人达20人,涉案金额逾百万的集

资诈骗案,抓获犯罪嫌疑人姚某。

在校大学生一定要认清清楚非法集资借贷的危害,要做到“三不”:一是“不能骗”,不能用高利贷的名义进行诈骗;二是“不要借”,要控制自己的消费水平,养成健康的消费习惯,不借高利贷;三是“不要投”,提高警惕,坚信“天上不会掉馅饼”,不要

相信他人高利息的诱惑而借款投资,最终造成财物损失。

非法集资举报电话:
0757-86291661
0757-81232026
南海区处非办电子邮箱:
jrb_nhqcfb@nanhai.gov.cn

撰文/杨世聪
通讯员 陆泳桦

维修租赁 监控工程

本公司是一家以销售、维修、租赁打印机复印机等办公设备,LED显示屏,投影仪及监控网络安防工程的综合服务公司。目前服务合作的理事单位有政府、报社、医院及中小型企业。“以质量求发展,凭服务赢市场”的宗旨服务于佛山五区。



佛山市昊昂办公设备有限公司
值得您信赖的办公设备管家

联系人:伍先生13535698973
联系方式:0757-86433715

